
仕訳問題

下記の各取引について仕訳しなさい。

①ビルの１部屋を１か月の家賃￥180,000で賃借する契約を結び、保証金￥1,000,000を普通預金口座

から先方へ振込をした。なお、支払手数料￥440は当社負担により口座から引き落とされた。

　ア．普通預金 イ．差入保証金 ウ．受取家賃 エ．受取手数料 オ．支払家賃 カ．支払手数料 

②損益勘定の記録によると当期の収益総額は￥3,000,000で費用総額は￥2,700,000であった。この差
額を繰越利益剰余金勘定へ振り替える。 

　ア．資本金 イ．繰越利益剰余金 ウ．利益準備金 エ．売上 オ．仕入 カ．損益 

③もーもー株式会社に￥300,000を現金により貸し付け、同額の約束手形を受け取った。

　ア．現金 イ．普通預金 ウ．手形貸付金 エ．手形借入金 オ．受取利息 カ．支払利息

④営業活動で使用する公共交通機関の料金支払用ＩＣカードに現金￥12,000をチャージ(入金)して従

業員に渡した。なお、ＩＣカードへのチャージ(入金)を行った際に全額費用計上している。

　ア．現金 イ．普通預金 ウ．仮払金 エ．旅費交通費 オ．通信費 カ．消耗品費

⑤新しく事業活動を開始するために、事務所建設用の建物￥1,000,000を購入し、仲介手数料

￥100,000と合わせて普通預金口座から支払った。なお、登記費用￥150,000を現金で支払った。

　ア．現金 イ．当座預金 ウ．普通預金 エ．建物 オ．土地 カ．支払地代

⑥従業員が事業用のＩＣカードへ￥10,000を入金をした。なお、入金は費用として処理しない方法に
より処理をする。

　ア．現金 イ．仮払金 ウ．仮受金 エ．旅費交通費 オ．通信費 カ．消耗品費 

解答

設問 借方 金額 貸方 金額

① （イ）差入保証金
（カ）支払手数料

1,000,000
440

（ア）普通預金 1,000,440

② （カ）損益 300,000 （イ）繰越利益剰余金 300,000

③ （ウ）手形貸付金 300,000 （ア）現金 300,00

④ （エ）旅費交通費 12,000 （ア）現金 12,000

⑤ （エ）建物 1,250,000 （ウ）普通預金
（ア）現金

1,100,000
150,000

⑥ （イ）仮払金 10,000 （ア）現金 10,000


